

Kdo je Vladimír Putin ?

 lipovylisť.cz/wordpress/kdo-je-vladimir-putin

David Z Moravy

26. srpna 2024

od Briana Prestona pro viewzone (2015)

Může to být jen poslední globální šachový tah, který má světovou populaci ještě více zatlačit do války, ale všiml jsem si, že zpravodajství hlavních médií o Vladimíru Putinovi nabralo nezasloužený špatný směr.

V roce 2013 Putin sám od sebe zneškodnil blížící se invazi do Sýrie a konfrontaci s Ruskem, když navrhl, aby Asadův režim vydal své chemické zbraně týmu mezinárodních inspektorů. Toto důmyslné a úspěšné řešení nás pravděpodobně všechny zachránilo před jadernou konfrontací a bylo uznáno udělením uznání (a Nobelovy ceny míru) mezinárodním inspektorům – zcela ignorující Putinovu roli.

V poslední době je Vladimir Putin zobrazován v propagandistickém stylu z dob studené války. Navzdory více než 75% popularitě v Rusku se zdá, že se Západ snaží, aby vypadal špatně a bagatelizoval jakékoli mírové úsilí, o které se pokusí.

A když píšu tuto zprávu, pan Putin právě zprostředkoval příměří mezi promoskevskými militanty a ukrajinskou vládou, čímž skončily měsíce konfliktu a tisíce životů právě ve chvíli, kdy se NATO chystalo poslat 10 000 vojáků na bojové linie s Ruskem. . Páni! Ještě jednou děkuji, pane Putine.

Jak se dočtete níže, Putin ve své postsovětské vedoucí kariéře prokázal morálku a snahu o mír. Při čtení pravdy o Vladimíru Putinovi snad uvidíte skutečného nepřítele civilizace. Nepřítel, který chce globální válku.

Zrovna nedávno, 29. srpna, ruský prezident Vladimir Putin vyzval promoskevské separatisty na Ukrajině, aby otevřeli „humanitární koridor“, který by umožnil a odhadem 700 ukrajinským vojákům uniknout ze svých pozic, kde jsou obklíčeni ve východním městě Novoazovsk.

“Vyzývám povstalecké síly, aby otevřely humanitární koridor pro ukrajinské jednotky, které jsou obklíčeny, aby se předešlo zbytečným ztrátám a dali jim příležitost stáhnout se z operační zóny,” uvedl Putin v prohlášení. S tím se dohodl vůdce rebelů a jednotky se stěhují domů.

Nečetli jste o tom na CNN nebo Fox. Pravděpodobně také nevíte, že USA nyní věří, že ukrajinská letadla sestřelila malyskou leteckou společnost – nikoli proseparatistické milice. Státem sponzorovaná zpravodajská média byla příliš zaneprázdněna tím, že nám řekla, že Rusko „napadlo“ Ukrajinu, a odůvodnila tuto zprávu shromážděním 10 000 vojáků NATO, aby se postavili 20 000 ruským vojákům, kteří budou čelit na hranici.

A tak hra začíná... nebezpečná hra. * * *

na scéně ještě odpornější než *Kmotr* se saúdský princ Bandar při osobním setkání s Vladimírem Putinem v červenci (2013), tajně zaznamenaném a uniklém do britských novin, pokusil napodobit pokušení Krista tím, že Rusku nabídl partnerství v ropném kartelu OPEC.

┆ “Tohle všechno ti dám, pokud necháš Asadův režim padnout.”

Ale pan Putin měl více integrity a morálky než Saúdští Arabové. Ještě víc než bankéři a investoři, kteří slintají, aby použili Sýrii pro svůj plynovod z Kataru do Turecka a dále na evropský trh. Ještě více než sionisté se soustředili na přesun LNG (kapalného zemního plynu) z obrovského pobřežního plynového pole Laviathan (nárokovaného Libanonem) přes Sýrii přes Asadovy námitky. (Ano. Tentokrát je to opravdu všechno o plynu.)

Frustrovaný jeho bezúhonností a motivovaný psychopatickou chamtivostí a touhou po penězích, byly další hrozby.

“Mohu vám dát záruku, že příští rok ochráníte zimní olympijské hry. Čečenské skupiny, které ohrožují bezpečnost her, jsou pod kontrolou nás.”

Když mluvíme o čečenských rebelech, příbuzných al-Káidě, saúdský princ dodal: “Tyto skupiny nás neděsí. Používáme je tváří v tvář syrskému režimu, ale v politické budoucnosti Sýrie nebudou mít žádnou roli.” [příklad] Toto jsou stejní lidé, pamatujte, kteří udělali 9-11 [viz nové důkazy zasahující Saúdy].

Vladimir Putin, 60letý vůdce Ruska, byl nepohnut.

“Náš postoj k Asadovi se nikdy nezmění. Věříme, že syrský režim je nejlepším řečníkem jménem syrského lidu, a ne těch, kdo pojídají játra.”

Odkazoval na záběry z YouTube ukazující barbrický čin džihádického rebela, který rozřezal tělo syrského vojáka a snědl jeho srdce a játra.

Po všech těch šílenostech, propagandě pod falešnou vlajkou a napsaných projevech o morálce ze strany vůdců, kteří se dopustili stejných zvěrstev, se objevil ruský Vladimir Putin, aniž by byl ponižován. Tím, že je sám sebou, povýšil do role globálního mírotvůrce a všechny oči jsou nyní upřeny na něj kvůli zdravému rozumu a morálnímu vedení. Stojí sám.

Nedávno, 4. září 2013, Vladimir Putin důrazně odsoudil použití sarinového plynu proti civilistům Sýrie, bez ohledu na to, kdo je vinen. Nechal se slyšet, že pokud silné důkazy naznačují, že za to byl skutečně odpovědný Asadův režim, přiškrtil by svou podporu vůdce a mohl by podpořit útok schválený OSN, aby zabránil dalšímu zneužívání. Ale chce vidět důkaz.

9. září 2013 Putin oslovil syrského vůdce Asada s plánem: Odevzdejte všechny své chemické zbraně mezinárodní skupině a vyhněte se začátku 3. světové války. Asad souhlasil a později také

Obama souhlasil, že to bylo dobré řešení. Bravo, pane Putine! To si opravdu zaslouží cenu za mír.

Jako Američané o tomto muži víme málo. Desítky let nenávisti a propagandy proti Sovětskému svazu poskvrnily náš pohled na všechny ruské vůdce, snad kromě Michaila Gorbačova. Stali se mentálním ekvivalentem Stalina. Ale pan Putin je jiný. Zde sdílí příběhy o svém rodišti a prvních letech (což nemůžeme říci o současném americkém vůdci) a dává nám příležitost vidět morální vývoj tohoto pozoruhodného vůdce, jehož čas dozrál.

Putinovo dětství: obyčejná rodina

Rusko je řídko osídlená země s pouze 8 lidmi na každých 20 čtverečních mil. Většina z více než 160 etnik jsou nenároční lidé, kteří si vážící své vlastní kultury a naučili se přijímat rozmanitost a soustředit se na praktické věci života.

Vladimir Putin se narodil v Leningradu (dnes Petrohrad) 7. října 1952.

“Pocházím z obyčejné rodiny a takto jsem žil dlouhou dobu, téměř celý život. Žil jsem jako průměrný, normální člověk a toto spojení jsem si vždy udržoval.”

O Putinově matce se vědělo, že je laskavá osoba, která vařila etnické ruské jídlo, které má Vladimír dodnes rád.

“Žili jsme jednoduše – zelňačka, řízky, palačinky, ale o nedělích a svátcích moje máma pekla velmi chutné plněné housky [pirožky] se zelím, masem a rýží a tvarohové koláče [vatrušky].”

Jeho matka ho v dětství trochu přehnaně chránila. Když se mladý Vladimir ve škole začal věnovat judu, dala najevo svůj nesouhlas, dokud ji školní trenér osobně nenavštívil, aby jí řekl, že její syn je „výjimečný sportovec“. Pak se její postoj změnil v hrdost.

Jeho táta, také jménem Vladimir, se v 50. letech snažil udržet svou rodinu naživu a přestěhoval je z chudého města Petrohrad (Leningrad) do venkovského města a jednoduššího života v oblasti

Tiver, kde žila jeho babička. Pan Putin rád přiznává, že stále vlastní ten malý dům, kde všichni žili, a jeho rodina tam často tráví prázdniny.



Jako teenager se Vladimir nudil a stal se z něj výtržník, ale to bylo přičítáno jeho inteligenci

kombinované s nedostatkem stimulace. Jeho učitelka v 6. třídě Vera Gurevich vzpomíná: “V páté třídě se ještě nenašel, ale cítila jsem v něm potenciál, energii a charakter. Viděla jsem, že má velký zájem v jazyce to pochytil snadno.

V rozhovoru Gurevich řekl: “Myslel jsem, že z tohoto chlapce vzejde něco dobrého, a tak jsem se rozhodl věnovat mu více pozornosti, abych ho odvedl od chlapců na ulici.”

V tomto okamžiku svého života se Putin rozhodl převzít kontrolu nad svým osudem, začít vážně studovat a stanovit si cíle.

“Ukázalo se, že pouliční chytrost nestačí, a tak jsem začal sportovat. Ale ani to nestačilo k udržení mého postavení, abych tak řekl, na velmi dlouhou dobu. Uvědomil jsem si, že se musím také dobře učit.”

Leningradská státní univerzita a škola KGB

“Ještě předtím, než jsem dokončil střední školu, jsem chtěl pracovat ve zpravodajství. Je pravda, že brzy poté jsem se rozhodl, že chci být námořníkem, ale pak jsem chtěl znovu dělat zpravodajství. Na úplném začátku jsem chtěl být pilotem. “

Putin šel do veřejné přijímací kanceláře ředitelství KGB, aby zjistil, jak se stát zpravodajským důstojníkem. Tam mu bylo řečeno, že nejprve bude muset buď sloužit v armádě, nebo dokončit vysokou školu, nejlépe právnickou.

V roce 1970 se Vladimir Putin stal studentem právnické fakulty na Leningradské státní univerzitě a právnický titul získal v roce 1975. Koncem 70. a začátkem 80. let studoval pan Putin na škole KGB č. 1 v Moskvě – to je velká pocta.

“Měli jsme třídu 100 lidí a jen 10 z nich nastoupilo hned po střední škole, zbytek už absolvoval vojenskou službu. Takže pro nás, maturanty, byl přijat jen jeden ze 40. Dostal jsem čtyři pět za eseje, ale nejlepší známky za všechno ostatní, takže jsem prošel.”

“Když jsem začal studovat na univerzitě, objevily se nové cíle a nové hodnoty. Soustředil jsem se hlavně na studium a začal jsem sport vnímat jako druhořadý. Ale samozřejmě jsem pravidelně trénoval a účastnil se celostátních soutěží, téměř mimo ze zvyku.”

Po absolvování Leningradské státní univerzity byl Putin přidělen k práci ve státních bezpečnostních agenturách. Nejprve byl jmenován do sekretariátu ředitelství, poté do oddělení kontrarozvědky, kde působil asi pět měsíců. O půl roku později byl odeslán do rekvalifikačních kurzů provozního personálu. Dalších šest měsíců strávil prací v kontrarozvědce.

Putinův intelekt a integrita upoutaly pozornost jeho nadřízených

“Poměrně rychle jsem odjel na speciální výcvik do Moskvy, kde jsem byl rok. Pak jsem se vrátil znovu do Leningradu, pracoval jsem tam na 1. hlavním ředitelství — zpravodajské službě. To ředitelství mělo pobočky ve velkých městech Sovětského svazu, a tak jsem se vrátil do Leningradu.” včetně Leningradu jsem tam pracoval asi čtyři a půl roku.“

Poté se pan Putin znovu vrátil do Moskvy, aby zde studoval na Andropovově rudém praporu, kde absolvoval školení před svým přidělením do Německa.

Vladimir se setkal s Lyudmilou na rande. Nejprve se stali blízkými přáteli, v roce 1983 následovala láska a manželství. V roce 1985, před odjezdem do Německa, přivítali Vladimir a Ljudmila Putinovi svou první dceru Marii. Jejich druhá dcera, Kateřina, se narodila v roce 1986 v Drážďanech. Obě dívky byly pojmenovány na počest svých babiček, Marie Putinové a Jekatěрины Shkrebnevové.



V letech 1985-1990 pracoval Vladimir Putin ve východním Německu v místní zpravodajské kanceláři v Drážďanech. V průběhu byl povýšen do hodnosti podplukovníka a do funkce vrchního asistenta přednosty oddělení. V roce 1989 mu byla udělena bronzová medaile vydaná v Německé demokratické republice Za věrnou službu Národní lidové armádě.

“Moje práce šla dobře. Bylo normální být povýšen pouze jednou, když jsem pracoval v zahraničí. Byl jsem povýšen dvakrát.”

Po návratu do Leningradu z Německa v roce 1990 se Vladimir Putin stal asistentem rektora Leningradské státní univerzity odpovědným za mezinárodní vztahy. V roce 1996 se s rodinou přestěhoval do Moskvy, kde začala jeho politická kariéra.

Celoživotní sportovec, rodinný muž, oddaný patriot a Kristián Vladimir Putin je mužem, jehož čas nadešel. Zatímco jiní vůdci hýří korupcí, nedodržovanými sliby a politickým zápachem, Putin se povznesl nad bahno a stojí vysoko jako světová (možná jediná) naděje na racionální, rozumné a humanistické vedení. Stojí sám.



Historie Putinova vedení

Po rozpadu Sovětského svazu v roce 1991 Putin odešel z KGB v hodnosti plukovníka a vrátil se do Leningradu jako stoupenec Anatolije Sobčaka (1937-2000), liberálního politika. Poté, co Sobchak vyhrál volby starostou Leningradu (1991), Putin se stal jeho šéfem vnějších vztahů; v roce 1994 se Putin stal Sobčakovým prvním náměstkem starosty.

Po Sobčakově porážce v roce 1996 Putin rezignoval na svůj post a přestěhoval se do Moskvy. V roce 1998 byl Putin jmenován zástupcem vedoucího managementu pod prezidentskou administrativou Borise Jelcina. V této pozici měl na starosti vztahy Kremlu s regionálními vládami.

Krátce poté byl Putin jmenován šéfem Federální bezpečnosti, složky bývalé KGB, a také šéfem Jelcinovy Rady bezpečnosti.

V roce 1999 ruský prezident Boris Jelcin uznal svou integritu a odvolal svého premiéra a na jeho místo povýšil bývalého důstojníka KGB Vladimira Putina. V prosinci 1999 Jelcin odstoupil a prezidentem byl jmenován Putin. V roce 2004 byl snadno znovu zvolen.

V dubnu 2005 Putin uskutečnil historickou návštěvu Izraele – poprvé tam navštívil jakýkoli vůdce Kremlu. Putin se v roce 2008 nemohl znovu ucházet o prezidentský úřad, ale byl jmenován premiérem svým nástupcem Dmitrijem Medveděvem.

V březnu 2012 byl Putin znovu zvolen do prezidentského úřadu, kde se v současné době pouští do sjednocování lidu své země, obnovy jejich náboženství a kultury a budování „míru prostřednictvím diplomacie“ se zbytkem světa.

Jeho morální opozice vůči konfliktům, změně režimu a válce – jakožto prostředku k dosažení míru – se projevila útokem údajné al-Kády na americké WTC a Pentagon.

V září 2001 v reakci na teroristické útoky na Spojené státy oznámil postoj Ruska jako spojence USA . Brzy poté však oznámil svůj odpor – spolu s francouzskou a německou vládou – proti americké „válce proti terorismu“, která se zaměřila na zbavení Iráku jeho tehdejšího vůdce Saddáma Husajna.

Vždy křesťan a rodinný muž, Putin v prosinci 2012 podepsal zákon o zákazu americké adopce ruských dětí. Podle Putina má legislativa – která vstoupí v platnost 1. ledna 2013 – usnadnit Rusům adopci původních sirotků. Mnoho Američanů v naději, že adoptují ruského sirotka, nepochopilo jeho dobré úmysly.

Putin dále narušil vztahy se Spojenými státy tím, že poskytl azyl Edwardu Snowdenovi, který je hledaný Spojenými státy za únik tajných informací z Národní bezpečnostní agentury o globálních (a nezákonných) špionážních aktivitách této agentury.

Osobní život Vladimíra Putina

V roce 1980 se Putin seznámil se svou budoucí manželkou Ljudmilou, která v té době pracovala jako letuška. Pár se vzal v roce 1983 a měl dvě dcery: Marii, narozenou v roce 1985, a Jekatěrinu, narozenou v roce 1986. Začátkem června 2013, po téměř 30 letech manželství, první ruský pár oznámil, že se rozvádí, což poskytlo jen malé vysvětlení. rozhodnutí, ale ujištění, že k němu došli vzájemně a přátelsky.

“Jsou lidé, kteří se s tím prostě nemohou smířit,” prohlásil Putin.

“Ljudmila Alexandrovna stála na stráži osm, téměř devět let.”

Ljudmila poskytla tomuto rozhodnutí více kontextu a dodala: “Naše manželství je u konce, protože se téměř nikdy nevidíme. Vladimir Vladimirovič je ponořen do své práce, naše děti vyrostly a žijí své vlastní životy.”

Putin, pravoslavný křesťan, otevřeně mluví o své víře.

“Toto je velmi zvláštní místo pro pravoslavné křesťany a celý křesťanský svět. V Rusku jsme mnichy, kteří zde žili, vždy chovali ve velkém obdivu a úctě.”

Náboženská praxe, která byla za režimu Sovětského svazu zakázána, byla obnovena. Nejoblíbenější formou je ruská pravoslavná církev, ke které patří Vladimir Putin.



Continue Reading

Previous Jak selhaly plány na vytvoření „Velkého Rumunska“